

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Avila, un mes.....	2
.....	6
Fuera, trimestre.....	20
.....	10
Número suelto.....	15
Número atrasado.....	15

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION

Tomás Pérez, 10

Teléfono número 554

No se devuelven los originales.

Ultimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primer plana, línea..... 50
 En segunda plana, o entre noticias id..... 40
 En tercera plana.....
 En cuarta plana y comunicados, precios convencionales.
 Esquelas desde 10 pesetas en primera plana, 8 en se-
 gunda y 650 en tercera hasta 125 pesetas.
 (Cada inserción satisface 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información postal y telefónica



PRIMER ANIVERSARIO

del señor

Don Bernabé González Alvarez

Licenciado en Filosofía y Letras

Que falleció en Gutierre-Muñoz (Avila) el día 26 de marzo de 1927

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Josefa Alconada Alzáte; hijos D. Virgilio, doña Gloria, D. Angel y doña Carmen González Alconada; hijos políticos D. Teodoro Sáez, doña Hélene Bóys y doña María Teresa Esteban; hermanos, hermanos políticos, nietos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a la misa de funeral que por su eterno descanso tendrá lugar el día 28 de marzo en la iglesia parroquial de Gutierre-Muñoz, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Gutierre-Muñoz, marzo de 1928.

El Ilmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis, tiene concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. No se reparten recordatorios en la provincia.

Contestamos a D. José P. San Román

Salvemos la intención —La cuestión de títulos y otras minucias —Protestas de catolicismo.—Le remitimos a la autoridad competente.—Lo abstracto y lo concreto.—Doctrinas y conducta de la Iglesia.—Perdón y protesta del Rey — España entera execró la traición del antipatriota.— Punto final.

El pasado día 22 recibimos la siguiente carta abierta, que pasamos a contestar:

«Sr. Director de EL DIARIO DE AVILA.
 Presente

Muy señor mío:

Leo en el periódico de su digna dirección en el número aparecido anoche el artículo del fondo, titulado «ANUNCIOS INTERRUPTIDOS» y como en él se contienen alusiones y conceptos que considero equivocados mucho agradeceré a usted la publicación de las siguientes líneas que puedan servir de rectificación.

Gracias anticipadas y queda de usted afmo. s. s. q. e. s. m.

J. San Román Co'ino.

Avila 22 de marzo, 1927.

No ha podido menos de sorprenderme el artículo publicado en EL DIARIO DE AVILA a que me refiero en la carta anterior, ya que el mismo entraña afirmaciones y conceptos que a mí, como autor del folleto de actualidad titulado «La muerte del Aguilón», me interesan, más que a nadie, poner en claro.

En primer término, por más que lo intente, no puedo explicarme la razón del título de referencia, pues con el administrador, Intestino de EL DIARIO yo contraté solamente la publicación de los dos anuncios que en el mismo aparecieron y NINGUN OTRO como puedo demostrar con el testimonio de dicho señor, sorprendiéndome por tanto que la Dirección del citado periódico «re vea obligada a interrumpir la inserción» de unos anuncios que yo no he solicitado.

Segundo, porque si bien es cierto que en mi citada obra se alaba y enaltece al maestro de novelistas don Vicente Blasco Ibáñez, no lo es menos que en la página cincuenta y cuatro de la misma «firmo rotunda y categóricamente que «En cuanto a ideas me hallaba tan distanciado de él como del jefe del gobierno Español» sobre todo en el aspecto religioso como no tuve inconveniente en manifestárselo al mismo novelista repetidas veces, de palabra y por escrito, y proclamo así en la página ochenta y siete del referido folleto, donde el que lo haya leído, habrá podido observar que al referirme a la Religión Católica digo de ella que «es la única santa y verdadera» haciendo esta

noble confesión en obsequio a mis arraigadas creencias religiosas; ostentadas por mí con orgullo desde la infancia, sin fanatismos ni hipocresías.

Tercero, porque siendo cierto lo que se dice en el párrafo correlativo del artículo que rectifico, en cuanto a mi oposición a todo lo que significa que realza y dictadura, me interesa muchísimo hacer constar que me refiero EN ABSTRACTO a la dictadura y a la realza, siendo tan enemigo de la dictadura roja, como de la italiana y de la española, pudiendo aplicarse lo mismo a todos los reyes como tales; pero prescindiendo de juzgarlos como personas privadas, hacia las que tengo los máximos respetos y siguiendo en un todo las doctrinas de la Santa Iglesia Católica que no divide a los hombres en monárquicos y republicanos, sino en católicos y no católicos y para la cual merece la misma consideración y afecto Monseñor Seipel, obispo católico y presidente de República, que D. Alfonso XIII y católico de una monarquía constitucional hereditaria.

Cuarto, porque solo me explico no habiendo leído la carta dirigida por el R-y al obispo de Coria, que se mutila a capricho los párrafos de la misma diciendo que el referido monarca califica de LIBELOS a las obras del Sr. Blasco Ibáñez siendo así que lo que dice «(digo) sesenta y cuatro de mi folleto) es que «esperando que en lo sucesivo en vez de escribir libelos (se refiere al folleto «Por España y contra el Rey») vuelvan a escribir NOVELAS INTERESANTES QUE PODAMOS TODOS LEER Y ALABAR.»

Las razones expuestas creo que serán suficientes para que el lector juzgue el artículo de referancia y la modesta obra mía, ya que si me decidí a escribir estas líneas fué para dejar a salvo mi arraigada fe religiosa QUE UNA VEZ MÁS PROCLAMO y no para entablar ninguna polémica ni ensalzar mi humilde folleto que, con todas las equivocaciones que el articulista del «Diario» le atribuye se está vendiendo por centenares en España entera no necesita para nada que un periódico local de la importancia de EL DIARIO DE AVILA le haga su pan-girlico.

Queda complacido el Sr. San Román con la publicación de las anteriores líneas; más ellas traen en consecuencia estas otras nuestras de contestación, en las que, lejos de rectificar, ratificamos nuestro fondo del día 21 al que hacen alusión o referancia.

En primer lugar, caluroso aplauso merece el Sr. San Román, que gustosos le tributamos, por haberse apresurado a poner a salvo su arraigada fe religiosa haciendo una vez más protestas de catolicismo, que muy lo le honran, y por haberse comprometido a hacerlas en lo que le ha decidido a escribir las referidas líneas.

Como, pues, no salvar la buena fe del Sr. San Román? No la ponemos en tela de juicio un solo instante. Que conste así explícitamente, antes de entrar en las obligadas observaciones o reparos.

atribuye es muy dueño de admitir o de rechazar los anuncios que estima contrarios a sus católicos y patrióticos ideales. Los publicados inadvertidamente por el administrador, intencional, que desconocía su alcance y trascendencia, lo eran en realidad de verdad por las razones expuestas, y así vióse obligada la Dirección a interrumpirlos.

Preguntó el señor Director —asistente de la Administración el joven que interinamente la desempeña— qué había de los mencionados anuncios, y se le contestó que el Sr. San Román había manifestado que publicaría más. De ahí el título Anuncios Interrumpidos. Evidentemente los tales anuncios eran improcedentes, inadmisibles y hasta reprobables en nuestra publicación que tan enérgicamente había censurado, hacía mes y medio, la obra del Sr. Blasco Ibáñez. La Dirección usó del calificativo más suave.

Tan poca importancia concedió la Dirección a esta cuestión de títulos, que no quiso hacer mención de aquel tan poro «ex cto» que aparece en la página 42 El patriota ni del que encabeza el 52, Los zarzapos de los vitroros. Tampoco reparó en el título del folleto, que hubiera encajado de perlas en un trabajo necrológico sobre Mella y que desdecía de un folleto enderezado a alabar a un carácter rebujado y abyecto, autor de un libelo contra el R-y. Ni menos paró mientes en el nombre y apellido del autor, que figura en la portada, (nombre y apellido de su padre) algo distantes del nombre y apellidos con que él suele firmarse (José Pámerino San Román) lo cual ha dado pábulo

—según dicen—entre gente murmuradora a variadas y harto peregrinas interpretaciones.

Más, dejando a un lado estas minucias, vamos a analizar otros conceptos de mayor importancia.

A lo que obliga la noble confesión de catolicismo

Se esfuerza el Sr. San Román en subrayar su arraigada fe católica. Repetimos que nos complacemos en ello de todas veras. Mas, sin duda para huir de los fanatismos e hipocresías, que detesta, y nosotros con él, incurre en cierta laxitud inconsciente que nosotros no podemos aprobar.

En primer término creemos que no basta para ser católico decirlo simplemente sino que hay que demostrarlo en los actos todos de la vida. Y para que un escritor—aun seglar— demuestre prácticamente que es católico, es necesario que obedezca las leyes de la Iglesia Católica, y no las contravenga, como ocurre de hecho, si en intención por parte del señor San Román, en el presente caso. De lo contrario quedaría justificado aquel «aquí todos somos católicos» de Sagasta en el Congreso, que no aprobaron sino espíritus excesivamente crédulos.

Y la Iglesia manda sobre este particular en el canon 1385, párrafo segundo, del Código de Derecho Canónico—o no asistir en el documento citado de la Congregación del Santo Oficio—que no sólo los sacerdotes y religiosos sino también los seculares, están obligados a presentar a la censura eclesiástica, antes de que vean la luz pública, aquellos fo

BALTASAR YAÑEZ, pone en conocimiento de sus amistades y público en general, que ha tomado en traspaso el acreditado comercio de Jesús Rodríguez. EN BREVE PROCEDERÁ A SU APERTURA

lletos o libros en los que se mezcla algo relacionado con la Religión y las buenas costumbres.

El Sr. San Román no ha cumplido con este requisito, no obstante presentar al señor Blasco Ibáñez como maestro que tenía «respeto absoluto para todas las creencias religiosas y morales» (pág. 60), como inspirado por Zola, Bizet y Victor Hugo, autores condenados por la Iglesia (págs. 17, 71 y 85) y describir, con pormenores notoriamente peligrosos (pág. 35) escenas impropias en el Castillo de Monte-Carlo. Ninguna de las tales escenas merece en el texto una sola palabra de censura por parte del Sr. San Román. No aduciremos textos de Prefetos en contra del juego. Tan sólo nos permitimos recordar la definición que dió el Sr. Viada, magistrado dignísimo del Tribunal Supremo: «Es el juego feroz inhumano de donde sale una gran parte de los criminales que manchaban los anales de todas las épocas».

Por estas razones creemos que el mencionado folleto debía haberse sometido—dadas las protestas de catolicismo de su autor—a la previa censura eclesiástica. Mas en ello nosotros ni entramos ni salimos y allá se les haya el Sr. San Román con la autoridad competente.

Lo abstracto y lo concreto

Le interesa muchísimo al Sr. San Román hacer constar, que él es enemigo de toda dictadura y realeza, en abstracto. Esa forma abstracta que aparece en la página 65 no acertamos a compaginarla con estas frases estampadas en la página anterior: «El Rey de España y su primer ministro, fueron maestros de hidalguía para el pueblo español; y no porque esté yo colocado en el campo de enfrente, ha de valer menos mi alabanza» El señor San Román, por tanto, es opuesto a la realeza en concreto de Don Alfonso XIII y a la dictadura, en concreto también, del general Primo de Rivera, y no sólo en abstracto. Aunque estaba de más tal aclaración; porque siempre las proposiciones universales abarcan las particulares en el mismo orden; si uno es enemigo de toda realeza, claro es que está colocado enfrente de quienquiera que ostente la corona real. Mas, por si no estaba claro, de las dos maneras lo ha dicho el Sr. San Román: en abstracto y en concreto.

Al hacer estas salvedades, dice el autor a que nos referimos, que sigue en un todo las doctrinas de la Iglesia. De sobra sabemos que, hablando en general, le son indiferentes a la Iglesia todas las formas de Gobierno; pero nunca la Iglesia, respetuosa siempre con la autoridad, se colocará en frente, del poder constituido. Y ello precisamente por la misma indiferencia de que blasona su doctrina; indiferencia de que no puede hacer tirarse el Sr. San Román que se declara enemigo de toda realeza, porque es, a la cuenta irreductible republicano. La Iglesia, no; no es enemiga de la realeza ni de la república; trabaja con entusiasmo patrio en todas las naciones, tan en una u otra forma de gobierno, y donde se halla constituida la Monarquía se adapta a ella y no se coloca en frente, como, poniendo equivocadamente por ejemplo la conducta de la Iglesia, hace el Sr. San Román. Pero el Sr. San Román va más lejos todavía. No sólo se coloca en frente de la Monarquía y de la Dictadura sino que alaba y ensalza a un enemigo de la Dictadura y de la Monarquía.

Perdón y protesta del Rey

Nos cita el Sr. San Román un fragmento de la carta del Rey al señor Obispo de Coria, sin el paréntesis que añade en estas cuartillas de rectificación, y, que, de haberlo visto consignado, quizá hubiéramos dado otro giro a aquella nuestra incidental consideración. Es el referido fragmento, testimonio particular en el que sólo aparece el Monarca perdonando. Nosotros vamos a acudir a un testimonio público en el que el perdón va

acompañado de la protesta. Nos referimos al discurso pronunciado en Córdoba, del que son estas palabras.

«Yo tengo que decir que he cumplido en todo momento con mi deber y es esa una íntima satisfacción de mi conciencia. Cuento con mi pueblo, y os aseguro que el Rey morirá incluso en su puesto, pero el lodo no lo manchará. Cuando hay en Marruecos hombres que bajo la bandera luchan y mueren, hablar mal de ellos es ser un traidor a su Patria. Es preciso ir allí para encontrarse de cara a la muerte, antes de difamar a los que luchan y a los que sufren. Se ha clamado a mis oficiales cuando hay en Marruecos cementerios llenos de quienes dieron gloriosos su sangre y su vida. Tales calumnias no pueden verse impunemente.

Esto no puede decirse contra quienes tienen sus pechos acibillados a balazos.—Quien así habla fuera de España, sin haberla ofendido su sangre, vertiendo injurias y especies calumniosas, es un enemigo de su bandera ¡Que Dios ilumine a ese mal patriota y le perdone el daño que hace a España! ¡Valiera más que en vez de esas campañas, empleara su pluma en cánticos gloriosos a la epopeya siempre noble, de su país!»

España entera desagravia al Rey

Resonó por entonces clamorosa la protesta de España entera, que exoraba la traición y villanía del señor Blasco Ibáñez, vendida a Rusia (el folleto, a que alude el Sr. San Román, le valió un millón de francos del Comité de propaganda ruso) organizándose, el 23 de enero—onomástico del Rey—de 1925, en Madrid importante manifestación, en la que estaban representadas todas las provincias y en la que tomaron parte más de seiscientos mil personas, presenciando todo el pueblo de Madrid el desfile que duró cinco horas.

Los sentimientos que inspiraron aquella protesta los expresó admirablemente D. Mariano Bretón, gobernador militar de Zamora con estas palabras:

«Un hijo desnaturalizado ofende a su madre y procura, por sus ambiciones o por sus impuros sentimientos así se lo demandan, desviar a la opinión contra los suyos propios; y para justificar este delito no se le ocurre otra defensa que manchar la honra inmaculada de su representante y la de sus hermanos, que ofrecen el sacrificio de la vida en cumplimiento del deber.—Nuestra es la familia ofendida. Nuestra Patria, con su Rey y el Ejército, sienten la cobarde agresión. Y justo es que los hijos y hermanos, no contaminados con el virus venenoso y traidor, vayamos en su defensa y a sus pies postrados reiteremos ¡Viva España! ¡Viva el Rey!»

Empezaron a leer a Palacio por millares cartas y telegramas de adhesión. En la prensa aparecían pensamientos como este del conde de la Viña, Embajador de España en el Quirinal.

«El hombre que, como Blasco Ibáñez, escarnece y calumnia, en un libelo infamatorio, al Rey, al Gobierno, al Ejército y a la Marina, es un hijo espúreo de la Patria, y no merece ciertamente que se le cuente en el número de los ciudadanos españoles.»

Protestaron hombres tan eminentes como Ramón y Cajal, aplaudiendo la piadosa e imparcial gestión de nuestro Monarca durante la guerra europea para el cange de prisioneros, por cuya magnanimidad logró él salvar a un ilustre sabio francés gravemente enfermo en un campamento alemán; protestaron los ex ministros La Cierva, Aznar, Ruano de la Sota, Villalba, Andrade, Golcoches, Ochando, Cañal, Silió y el vizconde de Eza; innumerables Titulos y Grandezas de España, generales y oficiales del Ejército; prelados, Cabildos Catedrales, párrocos y Ordenes Religiosas, y todas las fuerzas vivas de la Nación, identificadas con su Rey.

Punto final

Todo lo expuesto no dudamos que pasará en el ánimo equilibrado y sereno del Sr. San Román. No lo hemos escrito con ánimo de molestarle; antes bien con el noble y sincero deseo de salir por los fueros de la verdad.

Aunque hemos tenido particular cuidado en que ni una letra saliera de nuestra pluma, que pudiera rozarse con su persona, para la que guardamos nuestros más señalados respetos, le suplicamos encarecidamente nos dispense y perdone cualquier palabra menos exacta, hija de la niucha y acelerada precipitación con que se han escrito a última hora estas cuartillas. Y cortesmente le invitamos a que rectifique y deponga una actitud que ciertamente no le honra demasiado ante los ojos de personas sensatas. Si ello fué liviana ligereza de temporada transcurrida al lado de un hombre funesto, lejos de la madre Patria, corrijala la reflexión madura en el reposado y tranquilo ambiente del hogar, al calor patriótico del hispano suelo. Hágalo por el apellido de su casa y por la honra de su católica filiación, de que tan gallardamente blasona—con aplauso que reiteramos—en sus transcritas cuartillas de rectificación.

ALMACEN DE CARBONES

DE Lorenzo Piera

Teléfono número 2. Avila. Grandes existencias de Galleta. Cok, Ovaldes, Hulls para faguas. Carbón de encina, Ciscos de encina y piña, leñas de encina y pino. Precios sin competencia. Pesos exactos. Servicio a domicilio en el acto. Antracitas especiales para calefacciones. Los pedidos pueden hacerse en la calle de Estrada número 15 y en la Ca retera Nueva número 8.

Casa Social Católica

La conferencia de anoche

Anoche dió en el salón de la Casa Social Católica la conferencia anunciada el ilustrado profesor de Historia de la Escuela Normal de Maestros D. Juan José Martín.

Presidió, como en las anteriores conferencias cuaresmales, el Ilmo. y Rvmo. Sr. Obispo y a su lado ocuparon la presidencia el alcalde señor Tomé y el presidente de la Audiencia D. Arturo Pérez Rodríguez.

También se hallaban en el estrado presidencial, el director de la Escuela Normal D. Manuel Madoño, el inspector provincial de Sanidad don Pedro García Dorado, el subdelegado de Medicina D. Manuel García Sánchez de la Plaza, el canónigo y consillario de la Casa Social D. Cesar Robledo, el magistrado Sr. Lafarga, el catedrático del Instituto señor Bayo Campos, los profesores de la Escuela Normal señores Monco y Linares, el profesor Sr. Rivo, el presidente de la Federación de Sindicatos Católicos de Avila D. Manuel Bernabé Vicente, los vocales de la Junta de la Casa Social señores Yustas y Serrano (D. Tomás) y el capellán del Obispado D. José María Ballarín.

Al acto asistió numerosa y distinguida concurrencia en la que figuraba la señorita Teodora Quelmadelos las profesoras de la Escuela Normal de maestras y otras muchas bellas y elegantes damas.

Versó la notable conferencia del sabio profesor sobre la gran figura histórica del gran monarca español Felipe II y vindicación de su memoria, destruyendo las injustas acusaciones de que ha sido objeto por parte de una crítica superficial o equivocada.

Empieza diciendo que habiéndose conmemorado el pasado año, con harta timidez en España, el cuarto centenario del nacimiento de Felipe II y no habiéndose celebrado en Avila ningún acto en honor de tal acontecimiento, aprovechaba esta ocasión de haber sido invitado a tomar parte en las conferencias orga-

nizadas por la Casa Social Católica, para repetir algo acerca del Rey y el hombre que se llamó Felipe II.

Hace a continuación una precisa descripción de la infancia y adolescencia del gran monarca español y del despertar de su sensibilidad e inteligencia, bajo el cuidado de su piadosa madre la emperatriz Isabel, de la dama doña Leonor de Mascaresnes, y del profesor de Salamanca Juan Martínez Gajardo posteriormente arzobispo de Toledo, cardenal Martínez Silíceo, así como de su segundo preceptor D. Juan de Zúñiga, comendador mayor de Castilla.

Tres después su maravilloso bosquejo de todos los acontecimientos del reinado del gran monarca deteniéndose en los más culminantes como fueron la guerra de dos años con el Papa y con Francia, terminada por el tratado Chateau-Cambresis, la intervención en las luchas civiles de Francia en favor del partido católico, la sublevación de los Países Bajos, la lucha contra el turco, en favor de la religión y de los intereses españoles en el Mediterráneo, la incorporación de Portugal a España, la Armada Invencible, la sublevación de los moriscos, la prisión y muerte del príncipe D. Carlos, el proceso de Antonio Pérez y la erección del monasterio del Escorial.

Defiende documentadamente al Rey Prudente de las acusaciones que Guillermo de Orange formuló contra él de haber inhumanamente asesinado a su hijo y heredero añadiendo que después de los estudios del belga Gachard, nadie puede sostener que Felipe II era por sí mismo la orden de decapitación de su hijo.

Destruye también la fama de duro e insensible en los afectos familiares con que ha sido tachado el monarca, con la mención de las cartas autógrafas de Isabel de Valois, recordando la ternura y el amor que Felipe tuvo para sus hijas Isabel Clara Eugenia y Catalina Franca y aludiendo a las treinta y cuatro cartas autógrafas de Felipe, de carácter enteramente privado y familiar en las cuales halló Gachard la prueba de las extraordinarias cualidades personales del Rey, desbaratando las acusaciones de dureza e insensibilidad acumuladas contra Felipe durante siglos, por sus enemigos personales, religiosos o políticos.

Hace un acabado estudio de la vida privada del monarca, hasta el momento en que en su lecho de muerte dirigió a su sucesor Felipe III palabras llenas de humildad cristiana y recomendaciones de amor y respeto a los derechos de sus súbditos.

Termina negando que en el reinado de Felipe se iniciara la decadencia de España como sostienen algunos historiadores.

El numeroso público que llenaba el salón hizo objeto al sabio catedrático de una prolongada ovación.

A las muchas felicitaciones que recibió a la nuestra, muy afectuoso el distinguido conferenciante.

Contra Tita Rufo

El empresario del teatro de ópera de San Carlos, de Nueva York, ha presentado una denuncia contra el baritono Tita Rufo, al cual le exige una indemnización de 26 000 dólares.

Ecos de sociedad

Salió para Madrid, la distinguida señora viuda de D. Bonifacio de Paz, acompañada de su bella hija Amalia.

Amonestación

Ayer se levó la primera amonestación de la señorita Modesta Pérez, con el joven apoderado de la Casa José San Román, D. Ildefonso San Román, querido amigo nuestro. Enhorabuena.

Necrológica

En Valladolid, a la avanzada edad de noventa años, ha dejado de existir la respetable señora doña Domini-

«PEUGEOT» 1240 HP. 6 Cilindros

Elasticidad y suavidad iguales a las de nuestros famosos SIN VÁLVULAS.—El éxito más formidable del último Salón de París. Modelos económicos 5-9 y 11 HP.

FACILIDADES DE PAGO

Agente: Emiliano de Juan López. Plaza de Castelar, número 8

ca Cerezano, madre política de nuestro querido amigo el acreditado comerciante de la plaza D. Luis López Martín.

Tanto a éste como a toda la distinguida familia de la finada (q. e. p. d.) hacemos presente el testimonio de nuestro pesar.

Crónica local

El tiempo reinante

Día 26.—Después del día malísimo de ayer con ventiscas, viento y granizadas, hoy amaneció más tranquilo el ambiente; con algo de Sol, pero aún sere frío.

Sube el barómetro. Tiempo probable. Inseguro, pero al parecer con alguna tendencia a mejorar.

Atención

Tenera finísima en el puesto número 75; a 5 pesetas kilo, fl. r. Carne de vaca superior.

Se nos ha entregado esta tarde y está en nuestra redacción a disposición de quien justifique ser dueño una llavecita de metal blanco, encontrada en la vía pública por un caballero de esta ciudad.

Mañana martes, venta de Retales. Sucursal Reyes Católicos, 7

Hoy ha permanecido en esta capital el jefe provincial de la Unión Patriótica Excmo. Sr. marqués de San Juan de Piedras Albas quien recibió algunas comisiones venidas de pueblos, despachó asuntos referentes a esta organización y asistió a la Junta convocada por el señor gobernador para acordar la suscripción relativa al homenaje al general Primo de Rivera, regresando nuevamente a Madrid, por tener que asistir mañana a la sesión de la Asamblea Nacional.

ARTURO CANALES

Estarimados del Norte piso rojo. Seeds 4 pesetas metro cuadrado. Ferreteria Castelar, 3.

Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña la esposa de nuestro estimado amigo el ayudante maquinista de la imprenta donde se edita EL DIARIO Pedro Cenalmor. Sea enhorabuena.

Ha sido encontrada en el pueblo de Navas de San Antonio (Segovia) una caballería mayor desaparecida hace unos días de Mediana de Voltoya.

LA SOLEDAD.—Pompas fúnebres

3.º.—San Segundo.—30. Se ha presentado una denuncia, contra los vecinos de Navarredonda, Pedro Arrabel y Elias Sánchez, por infracción del reglamento de carreteras.

Las aguas minerales Vichy-Etat son las alcalinas más super ores y las que mejores resultados producen tomadas a domicilio. Vichy Hopital (estómago). Vichy-Célestins (iónon). Vichy-Grande Grille (hígado).

La guardia civil de Madrid, denunció al vecino Basilio López, por no llevar la patente de circulación en el automóvil de su propiedad y dedicarse al transporte de viajeros, sin estar autorizado para ello.

Por sospechoso, la policía ha detenido a Ricardo Vadillo, el cual ingresó en la cárcel a disposición del gobernador.

Lana colchones 24 pesetas arroba Viuda Yañez

Ante el juzgado municipal de esta ciudad, han sido denunciados José Martín Bravo y Luciano González Centine, los cuales promovieron un fuerte escándalo, en la vía pública

Ante el Delegado de Hacienda, han sido denunciados los vecinos de Navacpeda de Tormes Angel Sánchez y Mariano Moreno, los cuales se dedicaban al transporte de mercancías en carro, sin las debidas condiciones.

Registro civil.—Día 22. Nacimientos: Damiana Jiménez Martín y Bienvenida González Pendute. No hubo defunciones ni matrimonios.

Mañana se verificará la concentración de reclutas del segundo llamamiento de 1927, que les ha correspondido servir, en las posesiones españolas del norte de Africa.

EL DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid. Kiosco de EL DIARIO. Calle de Alcalá, frente a las Calles de...

De turismo

Siguiendo las gestiones encomendadas a la comisión ejecutiva que se constituyó para la creación de la Federación provincial del Turismo, esta mañana visitó una comisión de aquella al presidente de la Diputación D. Angel de Diego, que lo es asimismo del nuevo organismo.

El Sr. De Diego acogió con la simpatía que siempre le inspiró esta obra tan relacionada con el fomento de los intereses provinciales, ofreciendo, después de que conociera cuanto le lleva actuado, proceder a la convocatoria general de Sindicatos Asociaciones y elementos que hayan de integrar la Federación.

La horrible desgracia de esta tarde

Un automóvil arrolla a un niño

A la hora de cerrar nuestra edición recibimos la noticia de un tristísimo suceso del que ha sido víctima una angelical criatura.

Por la calle de Reyes Católicos pasó el automóvil del señor conde de Montefrío conducido por el chófer Alberto Vallejo.

El auto alcanzó al niño de cuatro años de edad Manuel Castillo Lorenzo, hijo del industrial relojero de esta plaza D. Manuel Castillo Silva, produciéndole la muerte en el acto.

Según testigos presenciales llevaba el vehículo una velocidad mayor de la reglamentaria.

En otro automóvil del que es dueño el Andaluz, fué trasladado el inanimado cuerpo de la infortunada criatura a la clínica de urgencia de la Cruz Roja, donde el médico Sr. Tomé no pudo aplicarle los auxilios de la ciencia pues como decimos, la muerte sobrevino instantáneamente a causa de la probable fractura de la base del cráneo.

La consternación que el trágico suceso ha causado ha sido inenarrable. El niño, víctima del mismo, era un dechado de encantos que alegraba el hogar de sus padres, en un momento entenebrecido por una ráfaga fatal. Amigos nuestros, muy estimados, nos asociamos a su duelo, deseando la suficiente resignación cristiana para sobrellevar tan rudo golpe. El Juzgado se constituyó rápidamente, comenzando la instrucción de las primeras diligencias. La hora avanzada en que escribimos estas líneas, nos impide dar de tales que ofrecemos ampliar en nuestro número de mañana.

No olvide usted!



AGUA DE VALLEQUILLAS

NO TIENE RIVAL, pues es única para evitar y curar las afecciones al hígado y el riñón.

De venta en Farmacias.

Depósito General: Antonio Maura 10, Madrid

El homenaje de los «Pepes» a los asilados de la Casa de Misericordia

Según ya tradicional costumbre, ayer se obsequió a los asilados en la Casa de Misericordia, con una comida extraordinaria, costada por aquellos que llevan el nombre del esposo de María. El menú confeccionado por las hermanitas que regentan el establecimiento, se componía de Paella, filetes de ternera, pasteles, café, vino y cigarrillos, y caramelos para las mujeres.

La comida, fué servida por la señora de Sastre, única Josefina que se asoció a este homenaje, como hija de las señoras Ascensión Teres y Pilar Sánchez Martín, Vicenta Bázquez, Dolores Eulalia y Teresa Regalado, Teresa Meléndez, María Fernández, María Teresa Mayoral, María Teresa Sastre, Iluminada y Juana San Segundo, Elisa y Consuelo Martín Cifuentes y Pilar Panadero.

También asistieron al acto las señoras de Sastre y Myral Encinar, y los señores D. José Tomás, alcalde de la capital, Regalado, Sánchez Díz, Sánchez García, Bulart, Pardo (don José y D. Angel), Velázquez, Myral Encinar, el capellán del establecimiento D. Esteban Sánchez y en representación de los Luises, el presidente de la congregación, Eduardito Sastre.

Terminada la comida, durante la cual reinó gran alegría por parte de los asilados que con reiteradas muestras de entusiasmo y gratitud hacia sus bienhechores recibieron el agasajo. En su nombre, el capellán Sr. Sánchez dió las gracias en breves palabras en nombre de los asilados, protruendo éstos en vivas, para los que se acuerdan de ellos con actos tan simpáticos como el celebrado.

Después de la comida los concurrentes visitaron las diversas dependencias de la Casa de Misericordia, haciendo merecidos elogios de las hermanitas de la Cruzada, las cuales se desviven por atender a los ancianos que se les han encomendado.

Por nuestra parte felicitamos, a las hermanitas de la Casa, y a la Junta patronato de la misma, que tanto celo han demostrado y demuestran, por mejorar en lo posible, los servicios en favor de los asilados.

La lista de hoy es la siguiente:

	Pesetas
Suma anterior.....	114 >
D. José de Paz Carmon ...	5 >
José San Román.....	5 >
José Herrero.....	5 >
José Tomás Butillo.....	5 >
J. G. R.....	5 >
Pepes San Román.....	5 >
José Sánchez García.....	5 >
Suma y sigue.....	149 >

Notas religiosas

Parroquia de San Pedro
Martes y Viernes: Via-Crucis a las seis y media, los viernes con plática y ambos días con rosario.

En San Antonio
Continúan los Trece Martes a San Antonio, que se celebrarán como todos los años en la iglesia de PP. Franciscanos celebrándose los cultos a las cinco de la tarde.

Fiesta mensual de la Medalla Milagrosa. La Visita Domiciliaria de la Virgen Milagrosa, celebra en la Capilla de los PP. Paúles mañana, día 27, su fiesta mensual.

Por la mañana. A las ocho celebrará la misa de Comunión general por las familias y devotos de la Visita.

Por la tarde a las seis Santo Rosario, ejercicio del mes, plática, y cánticos a la Virgen, terminando con la salva cantada.

El 28 a la misma hora que el día anterior se aplicará la misa por los difuntos de la mencionada Visita.

Se suplica la asistencia a dichos actos piadosos en honor de la Milagrosa.

DE LA REGION

SEGOVIA
Llegada de los hermanos Quintero

Con objeto de asistir al estreno de su obra «Los Morquitos», llegaron en automóvil los ilustres comediógrafos señores Alvarez Quintero, siendo saludados en el Círculo Mercantil e Industrial, por las autoridades y distintas personalidades de la capital.

Después se verificó una recepción, durante la cual tocó diversas obras la banda de música del Hospicio.

Los hermanos Alvarez Quintero han sido obsequiados con un almuerzo en el Casino de la Unión al que asistieron unos cien comensales.

HERNIADO

Recupere usted su salud

Es creencia aún muy extendida entre los HERNIADOS que los es posible curarse con el uso de bragueros corrientes. Otros piensan curar radicalmente y para siempre recurriendo a la operación. Los hechos han demostrado cuán equivocados están: llevar esos bragueros es ofrecerse a la fatal EXTRANGULACION HERNIARIA; una operación, bien o mal hecha, encierra en sí serios peligros y nunca evita la posible reproducción de la HERNIA.

LA HERNIA debe combatirse con decidida resolución mediante una acción eficaz y constante sobre la misma, localizando primero la lesión, descartando en el acto todo peligro, haciéndola desaparecer despues. Esta seguridad se obtiene hoy

Con el método C. A. BOER

al cual deben la salud miles de HERNIADOS, cuyos testimonios públicos patentizan con hechos positivos los éxitos obtenidos:

Medina de Rioseco a 28 de enero de 1928. Sr. D. C. A. BOER Especialista herniario, BARCELONA. Distinguido Sr.: Con toda mi agra decido en lo mucho que vale la tranquilidad que gracias a Dios he conseguido. Muy de veras no crea obtener, a causa de mis 79 años y de lo muy desarrollada que era la hernia que sufría, tan halagador resultado. A sus buenos aparatos así como a su excelente Método de aplicación debo la seguridad de la cual gozo y muy gustoso la autorizo a publicar esta carta y quedando le agradezco me ofrezco de usted afmo. en Cristo, s. s. y amigo *Saturio Martínez Chico*, capellán del Hospital Militar de MEDINA DE RIOSECO (Vallado id).

Madrid, 16 febrero Sr D. C. A. BOER, BARCELONA.

Muy Sr. mio: Estoy contento de sus aparatos los cuales han hecho desaparecer una hernia en menos de un año no obstante los 65 años que tengo y sin haber sufrido lo más mínimo con su método. Le autorizo para publicar esta carta, prueba de mi agradecimiento. Suyo afmo. s. s. q. e. s. m., *Ramón Collado*, calle del Angel, 8, duplicado, MADRID.

HERNIADO. Reflexione y decidase. Pida consejo a su médico y no vacile más. Asegure usted su existencia antes de que sea demasiado tarde. Cuide su HERNIA, pero no con peligrosas rutinas. Haga o con inteligencia y sanará merced al método C. A. BOER. El emite especialista recibe en

MADRID.—Miércoles 28 de marzo, HOTEL INGLES.
SEGOVIA.—Jueves 29 de marzo, HOTEL COMERCIO EUROPEO.
AVILA.—Viernes 30 de marzo, HOTEL INGLES.
ESCORIAL.—Sábado 31 de marzo, HOTEL MIRANDA.
VALLADOLID.—Domingo 1.º de abril, HOTEL INGLATERRA.
C. A. BOER.—Especialista herniario, Pelayo, 60 (Plaza Cataluña) BARCELONA.

Nuestra información de última hora

Martínez Anido ministro de la Guerra durante la enfermedad del Duque de Tetuán. — Firma de Gracia y Justicia. — Los ejercicios espirituales de Toledo. — Información de los Ministerios. — Noticias de provincias y del extranjero.

Madrid 26 4'30 tarde.

La «Gaceta»

Exposición de arte

La «Gaceta» publica una Real orden respecto a la concurrencia de España a la exposición de arte que se celebra en Viena.

Las juventudes católicas

Ejercicios espirituales
En la Catedral han terminado los ejercicios espirituales que celebran las juventudes católicas.

El Obispo dió la bendición apostólica de S. S. Exhortó a las juventudes a perseverar en su labor.

De Palacio

Despacho con el Rey

S. M. el Rey despachó con el Presidente del Consejo y con los ministros de Instrucción pública y Gracia y Justicia.

Media gala

Con motivo del cumpleaños de S. A. el Infante D. José Eugenio hijo del Infante D. Fernando, la Corte ha vestida de media gala.

La salud de la Reina

S. M. la Reina Doña Victoria Eugenia, completamente restablecida de la afección catarral que la aquejaba ha salido de Palacio haciendo algunas compras.

En los ministerios

Combinación de gobernadores

Se ha firmado una combinación de gobernadores civiles:

Al Gobierno de Murcia pasa el de Toledo Sr. Mors; al de Toledo el de Burgos Sr. Alcántara.

Consejo de ministros

Esta tarde a las seis se celebrará Consejo de Ministros en la Presidencia.

Martínez Anido, ministro interino de la Guerra

S. M. el Rey firmó esta mañana un decreto nombrando al general Martínez Anido para sustituir al Duque de Tetuán en el Ministerio de la Guerra, durante el mes que se le ha concedido a este señor de licencia para atender el total restablecimiento de su salud.

El general Martínez Anido, cumpliendo este decreto, se posesionó esta misma mañana del cargo.

En el Ministerio de la Guerra permaneció el vicepresidente del Consejo algunos momentos despachando asuntos del departamento.

El embajador de la Argentina

Se trasladó el general Martínez Anido desde el Ministerio de la Guerra al de Estado, donde recibió la visita del embajador de la Argentina.

Firma de Gracia y Justicia

S. M. el Rey ha firmado hoy un

decreto del ministerio de Gracia y Justicia, nombrando maestraescuela de Ciudad-Real a D. Jesús Andrés, que era canónigo de aquella Catedral.

Aunós a Barcelona

El Sr. Aunós ha prometido su asistencia al acto de clausura de las conferencias culturales que prepara la Diputación.

Se celebrarán en el «hall» de la escuela de trabajo.

El Sr. Aunós inaugurará también el local del Instituto de Orientación profesional.

Consejo Supremo de Guerra

Causa contra un soldado

El Consejo Supremo de Guerra y Marina se reunió esta mañana para ver la causa seguida contra el soldado José Andrés Rubio por el delito de abandono de destino.

El Fiscal pidió para Andrés Rubio la pena de dos años de prisión.

Toledo

Terminan los ejercicios espirituales

Han terminado solemnemente los ejercicios espirituales para hombres. Se calcula el número de concurrentes a los mismos en tres mil.

A causa de la afonía que padece el Cardenal Primado Dr. Segura habló el Deán Sr. Polo Benito sobre la

La Pajarita

(ESPECIALIDAD)

Corazones de Sta. Teresa

Premiados en Londres y Roma

MUEBLES camas cómodas

Casa de compra y venta

La más surtida y la que más barato vende

Cambio y compro toda clase de muebles y objetos

Crescencio H. San

Vallespín, 3 Avila

ADRIAN PIERA. - MADERAS

Santa Engracia, 125. - Madrid

EXIGID ESTA MARCA

ANIS CEBRA

Es el preferido por el público

(SUCESOR DE PEREZ Y SOLANA)

Cebrenos. - Avila

CARBURO DE CALCIO

Cera preparada para el brillo de pisos y muebles, barniz rojo para baldosines, pinturas, colores y barnices, brochas, Agua de Colonia, Ron-quina, cremas lociones fijadores, agua de florida Rogina la mejor intura para el cabello

Se compra cera pura de abejas

Droguería SANCHO Perfumería

TOMÁS PÉREZ

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 26 de marzo de 1928

Horas	Alt. m/m	Presión		Dirección	Fuerza	Estado del cielo	Temperatura
		Barómetro	Termómetro				
8	668,0	1,4	0,0	NO	4	Nuboso	Máxima 8,0
12	668,5	6,4	2,8	ONO	5	Idem	»
18	668,7	6,6	3,4	ONO	5	Idem	Mínima 0,4

enseñanza religiosa a través de los tiempos.

Lamentó la enfermedad que privó al Doctor Segura de dirigirse a todos, pidiendo se elevaran preces por su completo restablecimiento.

Santander

Fábrica destruída

La fábrica de productos lácteos Granja Poch ha sido anoche pasto de las llamas.

Los bomberos lucharon denodadamente con ellas, que se vieron favorecidas por un fuerte viento.

Se logró aislar un depósito de gasolina.

No se registraron desgracias personales.

ALICANTE

Accidente de automóvil

A causa de un falso viaje en la carretera de Elche volcó un automóvil que ocupaban la esposa del ingeniero agrónomo señor González Sendro y las señoritas Daniela Pilar González y los niños Mario González e Isabella Montoya.

Todos resultaron con heridas de gravedad, muriendo, a consecuencia de las heridas recibidas, la esposa del Sr. González.

El chofer Francisco Mateo sufrió también importantes lesiones.

Barcelona

Record de velocidad

En el aerodromo de Prat aterrizó el avión de la compañía Iberia a las once y cincuenta y ocho minutos de la mañana.

Había salido de Cuatro Vientos a las nueve y treinta y cinco, realizando, por consiguiente, el viaje en dos horas y veintitrés minutos, el tiempo menor registrado desde que se implantó el servicio.

Berna

Un automóvil causa varias desgracias

Por haberse averiado el árbol un automóvil ha causado la muerte de dos militares y causado heridas de gravedad a un grupo de gente.

VIDES

La Unión y

el Fénix Español

Compañía de Seguros reunidos



CAPITAL 12.000.000 DE PES ETAS

EFFECTIVO

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS

DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL,

Y MARRUECOS

62 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS

CONTRA INCENDIOS, DE VALORES, SE-

GUROS CONTRA ACCIDENTES

Delegado en Avila:

D. FERMÍN LOPEZ PORRES

ORICINAS

Paseo de la Catedral núm. 1. s.

AVILA.—Imprenta de...

Débiles tomad el acreditado Elixir Gallol que da Vida y Juventud

Es rápido científico agradable

C^o Generale Transatlántique

LINEA DE NUEVA YORK
saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores:

19 de marzo «CHICAGO»
2 de abril «LA BOURDONAIS»
16 de ídem «ROUSILLON»
Precio del billete en tercera clase 545' pesetas.
Precio de Cámara, desde 140 dólares más impuestos americanos.
Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje:
1.º A los súbditos americanos,
2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuentan con permiso para entrar en territorio americano.
3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por cónsules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

LINEA DE LA HABANA Y HOUSTON
Saldrá de Vigo para La Habana y Houston los vapores:

3 de abril «DE LA SALLE»
Precio del billete, a la Habana, 555'23 pesetas. Idem a Houston 598'70 mas 8 dólares.

NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase deben presentar una certificación haciendo constar que no están sujetos a juicio alguno.
Para más informes dirigirse a los Agentes:

ANTONIO CONDE, HIJOS
Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Ant. a la de carceres núm. 14). VIGO

MOTOR DIESEL

arranque en frío tres y medio H.P. seminuevo toda prueba, se vende. Razón: en la imprenta de este DIARIO

Fábrica de tubos de cemento

PRECIOS ECONOMICOS
Calle del Carmen número 5

Oferta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantísimas, de 160 a 300 páginas.
POR 216 PESETAS
Pagaderas en 18 plazos mensuales de 12'00.
Las NOVELAS que ofrecemos son meras y amenas de autores eminentes.

Boletín de suscripción

(EL DIARIO DE AVILA)
Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138. MADRID.
D. de profesión domiciliado en calle número desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 plazos mensuales de 12 pesetas.
Fecha de de 192...
NOTA.—Si el pago no se hace directamente la Administración se considera su ordenada para girar en contra del suscriptor closedo de cuenta de éste los gastos de lit.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Vapores que prestarán los servicios en el mes de mayo contingencia:

LINEA DE CUBA Y MÉJICO
Días 19 de Santander y 21 de Coruña el vapor CRISTOBAL COLÓN. Capitán de Eduardo Fano.

LINEA DE NEW-YORK CUBA MÉJICO
Días 25 de Barcelona y 30 de Cádiz el vapor ANTONIO OPEZ. Capitán de Arturo Masiera.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA
Días 10 de Barcelona y 15 de Cádiz el vapor BUENOS AIRES. Capitán D. Enrique Aparicio.

LINEA DE BUENOS AIRES
Días de Barcelona y de Cádiz el vapor INFANTA ISABEL DE BORBON. Capitán M. Morales.

LINEA DE FERNANDO POO
Días 15 de Barcelona y 20 de Cádiz el vapor ALICANTE. Capitán D. M. Corvera.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía les da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Vigas las vapores: 1.º y 2.º Telegrafía sin hilos.

VINO DE PEPTONA ORTEGA
UNICO RECONSTITUYENTE

Banco Hispano de Edificación

COOPERATIVA DE CREDITO
Avenida Conde Peñalver, 8.—Madrid
Esta entidad facilita a todos sus asociados préstamos anticipos con el 5 por 100 de amortización y el 2,10 de interés.
DELEGACION EN AVILA:
J. GONZALEZ. Larreta, 4
Se necesitan Agentes activos y con buenas referencias.

Grandes existencias y variado sortido

Norias de ALAEIOS
Arados de ALAEIOS
Prensas de ALAEIOS
Mulladoras de ALAEIOS
Aventadoras de ALAEIOS
Calzos y bujes de ALAEIOS
En la fundición de ALAEIOS
CATALOGOS GRATIS
Los señores Jorge Martín e Hijo (Valladolid)

TIPOGRAFIA Y ENCUADERNACION
Bonón Martín

Agricultores!!

LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

25 kilos de Nitrato de Chile
aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 500 kilos de grano. Siendo el precio del Nitrato algo menor que el del trigo, casi se cuadruplica en cuatro meses el dinaro empleado en su fertilización.

250 kilos de Nitrato de Chile
aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de toneladas.
Equivalentes resultados se obtienen con esta fertilizante nitrogenada aplicada a todos los demás cultivos.

SE VENDE EN TODAS LAS CASAS IMPORTANTES DE ABONOS. PARA MAS DETALLES SOBRE EL EMPLEO DE ESTE ABONO DIRIGIRSE AL

COMITE DEL NITRATO DE CHILE
Barquillo, 2º MADRID Apartado 6.

INTERESA A TODOS

J. CAMPOS, MÉDICO ORTOPÉDICO
Único en Madrid
Augusto Figueras Núm. 3

Sección de Ortopedia.
HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Calvos, Deformidades, Narices, Oreas, Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

Sección de Cosméticos. (BELLEZA)
EXTINCION de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto. Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburnación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arrreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del ocaña (mal olor de aliento)

Servicios médicos y de lujo. Consultas y tarifas por correo.
En Avila. El 28 de cada mes, Hotel Inglés, de once a una.

COMPANIA DEL PACIFICO

LINEA DE CUBA
Próximas salidas del puerto de Santander para la HABANA:
El 8 de abril el vapor «ORDUNA»
El 22 de abril «OROPESA»
El 6 de mayo el vapor «ORITA»
Siguiendo vía CANAL DE PANAMA a Cristóbal, (Colón) Balboa (Panamá), Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú, Chile y América Central.
ADMITEN PASAJEROS DE 1.ª, 2.ª y 3.ª CLASE Y CARGA
El vapor Orduña no admite pasajeros de tercera clase. Estos buques disponen de camarotes, salón comedor y amplias cubiertas de paseo para los pasajeros de 3.ª clase.
Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER

Hijos de Banisterro
Pasaje de Parada 9. Teléfono núm. 3441.

Máquinas rectilíneas
para hacer medias y calcetines
"Grosser"
La que desde hace 50 años se impone, por ser la más perfecta y sólida de todas las conocidas. Su mejor garantía es ser la preferida de todos los fabricantes. Al contado y a plazos. Consultar precios y condiciones. Representantes exclusivos para España, Sucesor de AUTOMOVILES Y MAQUINARIA, S. A., Gran Vía Layetana, 23 principal, Barcelona.
Para informes en Avila, Manuel San Román (Estevez, Ferrer) «La Bigornia»

COMPANIAS FRANCESAS

Sud Atlantique
CHARGEURS REUNIS
Vapores de gran lujo extra-rápidos
Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y 4 hélices.
8 de abril «MASSILIA»
22 de ídem «LUTETIA»
Precio del billete en tercera clase, pesetas 610'10.
Para Rio de Janeiro Santos Montevideo y Buenos Aires.
20 de marzo «CEYLAN»
16 de abril «DESIRADE»
(Este vapor no toca en Santos)
Precio del billete en tercera clase, pesetas 553'70.
NOTA.—Los niños menores de 2 años gratis. De dos años a seis no completa medio pasaje. De diez años en adelante pasaje entero.
Para toda clase de informes dirigirse a los agentes generales en España,
SALIDAS DE LA CORUÑA
Para Lisboa, Pernambuco, Bahía, Rio de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires.
15 de marzo «MOSELIA»
30 de ídem «FORMOSE»
(Este vapor no toca en Pernambuco y Bahía)
ANTONIO CONDE, HIJOS
Igo Luis Taboada, 4.—La Coruña, Plaza Orensana, 2.

¿CALLOS?

En tres días estirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes el patentado UNGÜENTO MÁGICO.
Rechazad las imitaciones.
En farmacias y droguerías, 1,50 pesetas. Por correo 2 pesetas Farmacia Puerto.—Plaza de San Ildefonso, 5. MADRID.

Benédox Pelayo

Linares Rivas
Díaz Canoja
Hoyos y Vincent
Fernández Flores
Diez de Tejada
He aquí unos cuantos autores seleccionados entre otros igualmente conocidos, cuya más sabrosa página podrá usted leer por CUARENTA CÉNTIMOS diarios.
La Biblioteca Patria ofrece a usted una preciosa colección de 100 NOVELAS interesantísimas de 160 a 300 páginas por 48 PESETAS, pagaderas en 12 PLAZOS MENSUALES DE 12 PESETAS y 36 céntimos.
Todas las obras que ofrecemos son meras y sumamente amenas.

(EL DIARIO DE AVILA)

Boletín de suscripción
Remítase firmado a las oficinas de la biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138 MADRID.
D. de profesión domiciliado en calle número desea adquirir 100 obras de Biblioteca PATRIA por 148 pesetas, pagaderas en 12 plazos mensuales de 12 pesetas y 36 céntimos.
FIRMA